

# FARROW & BALL®

CRAFTSMEN IN PAINT AND PAPER

## FIȘA PRODUSULUI

### Limewash

Toate vopselele Farrow & Ball sunt pe bază de apă, ceea ce le face să aibă un miros ușor insesizabil, cu conținut scăzut de COV (compuși organici volatili) și să se usuce rapid. De asemenea, acestea au cel mai mare rating A+ posibil pentru calitatea aerului din interior, în conformitate cu Decretul francez privind calitatea aerului interior N° 2011-321 – Arrêté aprilie 2011.

Disponibile în: „,5 L,

Pentru disponibilitatea culorilor, vă rugăm să vizitați [farrow-ball.com](http://farrow-ball.com). Disponibil pentru comandă directă de pe site-ul [farrow-ball.com](http://farrow-ball.com), prin intermediul echipei noastre de servicii pentru clienți, precum și în showroom-uri și la puncte de vânzare selectate la nivel internațional. Contactați-ne prin email la adresa [sales@farrow-ball.com](mailto:sales@farrow-ball.com) sau prin telefon la nr. +44 (0) 1202 876141.

#### Prezentarea produsului:

Un finisaj istoric pentru pereți și tavan, atât în interior, cât și în exterior, Limewash se leagă de clădirea în sine pentru a vă proteja casa de elemente. Se recomandă aplicația profesională. Vă rugăm să consultați fișa noastră de date de siguranță înainte de utilizare. UFI: 14J5-P0KR-700R-PVRX.

#### Precizia culorii:

Verificați exactitatea culorii înainte de utilizare, deoarece Farrow & Ball nu va fi responsabil pentru costurile de decorare cauzate de aplicarea unei culori incorecte. Când se utilizează mai mult de o cutie de aceeași culoare, asigurați-vă că numerele lotului sunt identice sau se amestecă înainte de utilizare. Se amestecă bine înainte de utilizare. Vă rugăm să rețineți că culorile din Limewash variază în funcție de suprafața la care sunt aplicate. Anumite culori pot apărea până la 10 nuanțe mai întunecate atunci când sunt umede.

#### regătirea suprafeței pentru folosirea laptelui de var:

Toate suprafețele trebuie să fie sănătoase, curate, uscate și lipsite de murdărie, grăsimi și alte contaminări. În cazul vopsirii peste straturi slabe de vopsea, poate apărea descuamare sau decojire. Substraturi noi - Farrow & Ball Limewash pot fi aplicate direct. Suprafețele deteriorate structural - cum ar fi crăpăturile sau șlefuirea trebuie reparate sau umplute cu un mortar / umplutură pe bază de var. Farrow & Ball nu recomandă utilizarea materialelor de umplutură moderne pe substraturi pe bază de var, deoarece acestea vor prinde umezeala și sunt prea dure, ducând la crăpături și porozitate inegală la vopsire. Orice reparații trebuie să aibă aceeași densitate ca substratul pentru a evita culoarea neuniformă. Suprafețe neuniforme - orice particule libere, praf, murdărie, lichen și grăsimi trebuie periate sau spălate. Suprafețe contaminate cu ciuperci sau alge - Acestea trebuie tratate cu o spălare fungicidă adecvată sau cu înălbitor diluat pentru a îndepărta sporii microbiologici și pentru a opri orice creștere ulterioară. Lăsați să se usuce complet și curățați peria. Nu utilizați fungicide care conțin siliciu. Farrow & Ball Limewash nu este potrivit pentru utilizarea cu suprafețe impermeabile, cum ar fi straturi de ciment dur, tencuială de gips sau cărămizi și nu funcționează bine cu gresie.

Se amestecă bine înainte de utilizare. Renderurile de var pot varia dramatic în porozitate, ducând la patch-uri, acest lucru este mai pronunțat atunci când se utilizează culori mai închise. Prin urmare, Limewash necesită cel puțin trei straturi pentru a construi opacitatea și pentru a uniformiza neregulile de ton. Când utilizați Farrow & Ball Exterior Masonry și Farrow & Ball Limewash pe aceeași proprietate, va exista o diferență vizibilă atât în textură, cât și în culoare. Nu aplicați Limewash în condiții foarte umede sau umede, cu vânt, în lumina directă a soarelui sau dacă există pericol de îngheț timp de câteva săptămâni după ce Limewash a fost aplicat. Diluare: Diluați Limewash cu apă pentru a se potrivi condițiilor locului. Acest lucru ar fi de obicei între 10 - 30%, dar ar putea fi de până la 100%, în funcție de suprafața vopsită. Vă rugăm să rețineți că culorile din Limewash variază în funcție de suprafața la care sunt aplicate. Anumite culori pot apărea până la 10 nuanțe mai întunecate atunci când sunt umede. Vă rugăm să verificați dacă aveți culoarea potrivită înainte de utilizare, deoarece nu vom fi răspunzători pentru costurile de decorare cauzate de aplicarea unei culori incorecte. Când se utilizează mai mult de o cutie de aceeași culoare, asigurați-vă că numerele lotului sunt identice sau se amestecă înainte de utilizare. Se amestecă bine înainte și adesea în timpul aplicării. Umezirea în jos este foarte importantă pentru un finisaj bun. Pulverizați cu apă doar o suprafață de aproximativ 3 m<sup>2</sup> odată, până când suprafața este umedă, dar nu curge cu apă. Spălarea cu var trebuie aplicată numai pe o suprafață proaspăt umezită. Limewash nu trebuie aplicat niciodată pe o suprafață uscată, deoarece acest lucru va provoca uscarea rapidă din Limewash și va duce la praf. Vechiul spălat de tei, știuleț și tencuială de var va avea nevoie de mai multă umezire în jos decât suprafețele mai dure. Limewash-ul trebuie aplicat în mai multe straturi subțiri. Aplicați cu o pensulă cu păr lung sau zidărie. Asigurați-vă că Limewash este aplicat cât mai uniform posibil și este bine prelucrat în eventualele fisuri și îmbinări, dar nepermițându-i să se acumuleze prea gros în niciun punct sau va înnebuni la uscare. Evitați să pierdeți o margine umedă în timp ce vă deplasați la zona următoare, amortizând în timp ce mergeți. Pentru straturile ulterioare lăsați stratul anterior să se usuce complet, de preferință peste noapte. Umeziți ușor cu apă stratul anterior înainte de a aplica următorul. Trebuie aplicat minimum trei straturi; mai multe pe suprafețe externe noi sau când schimbați culoarea. După uscare inițială, Limewash va continua să se întărească și să se întărească timp de câteva săptămâni. Suprafețele tencuite recent de var trebuie să fie complet carbogazoase și întărite timp de 4-5 săptămâni înainte de aplicare. Considerații: Datorită naturii tradiționale a acestui finisaj, Farrow & Ball Limewash nu va accepta straturile ulterioare de vopsele moderne.

#### Curățare:

Scoateți cât mai mult produs posibil din perii. Curățați periile cu apă caldă și săpun.

#### Setări pulverizare:

Datorită naturii periculoase a acestui produs, nu recomandăm aplicarea prin pulverizare.

#### Informații despre aplicație:

Nu vopsiți la temperaturi mai mici de 10 °C sau mai mari de 30 °C. Evitați aplicarea vopselei în lumina directă a soarelui. Evitați aplicarea în aer liber dacă există iminența ploii. Pentru cele mai bune rezultate, aplicați dimineața, permițând uscarea produsului înainte de lăsarea seriei (când se poate forma condensul).

Rată de acoperire (m<sup>2</sup>/l per strat): : Variaza în condiții

Timp de uscare: : Se usucă în 3 ore

Interval tipic de reaplicare: : Recoat după 12 ore

Nivel de luciu: : 0.02

Grosimea filmului umed: : 80 - 120 μm

Numărul de straturi recomandat: : 4\*

\* Culorile mai închise / mai puternice pot necesita straturi suplimentare. Vă rugăm să rețineți: Timpii de uscare și revopsire furnizați se bazează pe aplicarea vopselei în condiții normale - timpii de uscare pot fi mai lungi în medii mai reci și / sau cu umiditate mai mare. Culorile mai închise pot dura mai mult timp pentru a se usca.

Densitate: : 1.2 - 1.4 g/cc

Umiditatea aplicării: : < 80 % RH

Conținutul de umiditate al substratului: : Rand de var exterior = <0,5%

Clasa de abraziune umedă: : Fără clasificare

### Alte aplicații ale produselor:

Dacă doriți să utilizați produsele Farrow & Ball pentru orice alte aplicații care nu sunt prezentate aici, vă rugăm să contactați Serviciul Clienți pentru recomandări, la numărul +44 (0) 1202 876141 sau email [customer.services@farrow-ball.com](mailto:customer.services@farrow-ball.com). Rețineți că apelurile pot fi înregistrate în scopul instruirii.

### Precizia culorii:

Verificați exactitatea culorii înainte de utilizare, deoarece Farrow & Ball nu va fi responsabil pentru costurile de decorare cauzate de aplicarea unei culori incorecte. Când se utilizează mai mult de o cutie de aceeași culoare, asigurați-vă că numerele lotului sunt identice sau se amestecă înainte de utilizare. Se amestecă bine înainte de utilizare. Vă rugăm să rețineți că culorile din Limewash variază în funcție de suprafața la care sunt aplicate. Anumite culori pot apărea până la 10 nuanțe mai întunecate atunci când sunt umede.

### Curățare:

Limewash nu este lavabil sau șters. Finisajul foarte mat al acestui produs va avea ca rezultat marcarea sau ștergerea suprafeței dacă se încearcă curățarea.

### Recomandări pentru depozitare:

Acest produs este un produs pe bază de apă și trebuie, prin urmare, protejat de îngheț și temperaturi extreme. Vă recomandăm să îl utilizați în 6 luni de la achiziție. Nu ne asumăm responsabilitatea pentru deteriorarea conținutului sau a ambalajului după expirarea acestei perioade. Acest produs conține conservanți pentru a-l proteja împotriva alterării în condiții normale. Pentru a minimiza contaminarea și pentru a asigura o durată maximă de valabilitate, vă recomandăm ca produsul să fie decantat într-un ibric de vopsea curat înainte de utilizare și toate uneltele să fie curățate temeinic înainte și după fiecare utilizare. Deschiderea și utilizarea repetată pot crește riscul de contaminare microbiană; prin urmare, vă recomandăm să minimizați utilizarea repetată a produsului pentru a maximiza durata sa de valabilitate.

### Formulă:

Un Limewash tradițional realizat folosind hidroxid de calciu.

### Recomandări referitoare la protecția mediului și distrugerea produsului:

Nu goliți în scurgeri sau cursuri de apă. Aruncați conținutul/recipientul la groapa de gunoi, conform reglementărilor locale/naționale. Contactați autoritățile de mediu local pentru instrucțiuni referitoare la distrugerea produsului. Recipientele din metal pot fi reciclate.

### Informații despre conținutul de COV:

Valoarea limită UE pentru acest produs (cat. A / [c]): 40g / l (2010). Acest produs conține maximum 1g / l COV.

### Permeabilitatea apei lichide conform DIN EN 1062 3 (w24 [kg/m<sup>2</sup>√24h]):

1,39 (Clasa I, limită > 0,5). Acesta este volumul de apă absorbit într-o zonă de 1m<sup>2</sup> prin suprafața vopselei într-o perioadă de 24 de ore. Cu cât valoarea w24 este mai mică, cu atât folia de vopsea este mai rezistentă la apă. Absorbția apei de vopsea este clasificată, de la clasa I la clasa III. Clasa I, în acest caz, denotă un grad scăzut de impermeabilizare.

### Sfaturi pentru sănătate și siguranță:

Conține hidroxid de calciu. Provoacă arsuri severe ale pielii și leziuni oculare. A nu se lăsa la îndemâna copiilor. Purtați mănuși de protecție / îmbrăcăminte de protecție / protecție a ochilor / protecție a feței. Dacă este nevoie de sfaturi medicale, aveți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. Asigurați o bună ventilație în timpul aplicării și uscării. Nu intrați în ochi, pe piele sau pe haine. Magazin blocat. ÎN CAZ DE CONTACT CU PIELEA: Se spală cu multă apă și săpun. Nu utilizați diluanți cu solvent sau White Spirit. Scoateți hainele contaminate și spălați-le înainte de reutilizare. DACĂ ESTE ÎN OCHI: Clătiți cu atenție cu apă timp de câteva minute. Scoateți lentilele de contact, dacă sunt prezente și ușor de făcut. Continuați să clătiți. DACĂ ESTE ÎNGHITIT: clătiți gura. Nu provocați vomă. Apelați imediat un medic. Fișa cu date de securitate este disponibilă la cerere.

## Contactați-ne:

Pentru recomandări despre culori, finisaje ale vopselei sau tapet, echipa departamentului de relații cu clienții vă stă la dispoziție; apelați +44 (0) 1202 876141, email [sales@farrow-ball.com](mailto:sales@farrow-ball.com), sau scrieți-ne la Farrow & Ball, Uddens Estate, Wimborne, Dorset, BH21 7NL, UK. Rețineți că apelurile pot fi înregistrate în scopul instruirii. Importat în UE de Farrow & Ball, Kaiserstraße 25, Frankfurt pe Main, Deutschland, +49 (0) 69 2424 6269.

Informațiile furnizate în aceste fișe de specificații și sfaturi tehnice - fie că sunt verbale, în scris sau prin încercări - sunt orientative și sunt date cu bună-credință, dar fără garanție, deoarece abilitatea de aplicare și condițiile de amplasament sunt dincolo de controlul nostru. Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați departamentul nostru de servicii pentru clienți. Nu ne putem asuma nicio răspundere pentru performanța produselor care rezultă din această utilizare, dincolo de valoarea bunurilor livrate de noi. Acest lucru nu vă afectează drepturile legale.

Issue Date: 16/09/2022